
КАК ПЛАТИТЬ ДЕКАБРЬСКИЕ ВЗНОСЫ В ЯНВАРЕ. 
 

Как известно, с нового года организации перечисляют страховые взносы в 

налоговую инспекцию.  

Это означает, что при оплате страховых взносов за декабрь 2016 года в январе 2017 

года организациям необходимо будет заполнить платежные поручения так же, как и 

по налогам.  

Прежде всего в качестве получателя следует указать налоговую инспекцию. 

В платежных поручениях по взносам следует заполнить поля 106–109, в которых 

раньше организации ставили 0.  

В поле 106 по текущему платежу за декабрь необходимо проставить ТП, а в поле 

107 — МС.12.2016.  

В КБК по декабрьским взносам отличается администратор платежей.  

Первые три цифры номера нужно заменить на 182. Инспекция не сможет зачесть 

платежи, если организация ошибочно перечислит их в фонды. Взносы потребуется 

перечислить повторно по верным реквизитам. А платежи, которые попадут 

в невыясненные, нужно будет вернуть из фондов. 

Остальные цифры КБК по декабрьским взносам будут такими же, как и для 

платежей 2016 года. Исключение - пенсионные взносы по дополнительным тарифам.  

КБК и остальные реквизиты по взносам на травматизм не изменились. Платежное 

поручение организациям следует заполнять, как и раньше. 

Важно!  
Взносы за декабрь 2016 года и за январь 2017 года нужно платить на разные КБК. 

 

Сравнительная таблица КБК по взносам за работников. 
 

Вид 

платежа 
КБК в 2016 году 

КБК с 2017 года 

За периоды до 2017 года За периоды с 2017 года 

Взносы на пенсионное страхование работников по основным тарифам 

Взносы 392 1 02 02010 

06 1000 160 

182 1 02 02010 06 1000 160 182 1 02 02010 06 1010 160 

Пени 392 1 02 02010 

06 2100 160 

182 1 02 02010 06 2100 160 182 1 02 02010 06 2110 160 

Штрафы 392 1 02 02010 

06 3000 160 

182 1 02 02010 06 3000 160 182 1 02 02010 06 3010 160 

Взносы на социальное страхование 

Взносы 393 1 02 02090 

07 1000 160 

182 1 02 02090 07 1000 160 182 1 02 02090 07 1010 160 

Пени 393 1 02 02090 

07 2100 160 

182 1 02 02090 07 2100 160 182 1 02 02090 07 2110 160 

Штрафы 393 1 02 02090 

07 3000 160 

182 1 02 02090 07 3000 160 182 1 02 02090 07 3010 160 

Взносы работодателей на медицинское страхование 

Взносы 392 1 02 02101 

08 1011 160 

182 1 02 02101 08 1011 160 182 1 02 02101 08 1013 160 

Пени 392 1 02 02101 

08 2011 160 

182 1 02 02101 08 2011 160 182 1 02 02101 08 2013 160 

Штрафы 392 1 02 02101 

08 3011 160 

182 1 02 02101 08 3011 160 182 1 02 02101 08 3013 160 

 

Будьте внимательны при заполнении платежных поручений! 


